

2019年度文艺作品征集活动启动

赶快创作投稿吧

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化广电和旅游局获悉,我市2018年度文艺作品征集结果已经公布,2019年度文艺作品征集活动启动,喜欢文艺创作的市民赶快创作投稿吧。

据介绍,我市2018年度文艺作品征集活动共收到各类文艺作品284件,其中大剧本18件、小戏小品47件、散文46件、诗词歌曲141件、曲艺32件。应征作品艺术

形式多样、作者分布广泛、时代特色鲜明,体现了我市文艺创作的良好势头和发展后劲。经评审,共评出一等奖56个,包括张楠楠的大剧本《罗琳的后妈生活》等;二等奖61个,包括赵晓婕的情景剧《应龙治水》等。

据了解,2019年度文艺作品征集活动范围为大型舞台剧、影视剧、广播剧、小品、小戏、歌曲、快板、相声、曲艺唱词、诗词朗诵、散文等。应征作品内容不限,风格不拘,弘扬主旋律,凝聚正能量,力求主题深刻,雅俗共赏。来稿择优在市艺术研究所主办的《艺苑》上刊登。此次评选将根据文艺作品形式进行分类,由市文化广电和旅游局组织全市有关专家进行审阅评比。各艺术门类分设奖项若干个,并颁发获奖证书。

投稿起止时间:即日起至11月30日。投稿方式:1.通过电子邮件发送至yiyuanbj@163.com;2.送达市艺术研究所(新城区市文化艺术中心大楼内),邮编:467041。联系电话:2166855。

投稿邮箱:2166855。

倒春寒来袭 请速添衣服

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,受冷空气影响,未来几天我市气温降幅较大,提醒大家及时添衣御寒。

瑟瑟寒风撕破了春夜的宁静,乍暖还寒的时候最难将息。据市气象台工作人员介绍,受南下较强冷空气影响,8日至10日我市出现大风降温天气。全市偏北风逐渐加大至

4到5级,局部地区有阵风6到7级,伴有扬沙或粉尘。今起三天气温较前期有大幅下降。今明两天均以多云天气为主,最高气温仅维持在14℃上下。后天逐渐转晴,最高气温升至18℃左右。

今天白天到夜里,多云,东北风4到5级逐渐减小到3级左右,14℃至4℃。明天,多云,4℃至14℃。后天,多云转晴,6℃至18℃。

赏花还能看表演

平博第三届牡丹节本周六开幕

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从平顶山博物馆获悉,一年一度的平博牡丹节将在4月13日(本周六)拉开帷幕。牡丹节期间,平顶山博物馆(河南博物院平顶山分院)为广大市民准备了丰富多彩的文艺活动,诚邀市民品尝文化大餐,共享视觉盛宴。

据介绍,平顶山博物馆第三届牡丹节安排了9项活动,活动一:牡丹节文艺演出,时间为4月13日上午9:30,地点在平顶山博物馆一楼大厅;活动二:牡丹节摄影大赛,时

间为即日起至4月11日中午12:00,地点在平博牡丹园;活动三:名家讲座“牡丹之歌”,特邀旅日著名画家刘元红亲临现场讲授,时间为4月13日上午10:30,地点在平顶山博物馆一楼报告厅;活动四:历史课堂——古地新城(蒲城店遗址),特邀特殊教育学校学生参加,时间为4月13日上午10:30,地点在平顶山博物馆一楼放映厅;活动五:童眼看平博之“摩登”原始人,时间为4月13日上午10:30,地点在平顶山博物馆一楼南厅;活动六:水墨丹青——儿童创意扇子

画,时间为4月14日上午9:30,地点在平顶山博物馆一楼南厅;活动七:“唯有牡丹真国色”“墨彩牡丹”邀请展,旅日画家刘元红老师40幅经典作品展,时间为4月13日至23日,地点在平顶山博物馆一楼北厅;活动八:平顶山博物馆第三届牡丹节作品摄影展,时间为4月13日至23日,地点在平顶山博物馆一楼北厅;活动九:水墨风华——明清书画精品展,尽显中国书画艺术之魅力,时间为即日起至5月31日,地点在平顶山博物馆二楼临时展厅。

平煤神马集团一季度“好人”评出

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从平煤神马集团党委宣传部获悉,该集团一季度“寻找平煤神马好人”评选结果4月4日公布,来自集团20家单位的“好人”分别摘得爱心奖和暖心奖。

本次评选中,街头救人的神马股份医疗救护中心护士王珂静,带领贫困村走向致富路的十二矿驻鲁山县观音寺乡西桐树庄村第一书记丁备战,病房里举办婚礼的孝子、平宝公司机电三队皮带司机朱朱播涛,热心公益的一矿综检队修理组职工彭光杰,挖潜增效百万元的物资供应分公司90后大学生徐冉,技改达人、尼龙科技公司脱氢车间检修班班长李

红心,24天创造进尺纪录的建井一处八矿二号井项目部分队长李俊华,连获6项荣誉的八矿综采四队党支部书记李东艳,转岗不忘初心的平禹煤电公司一矿皮带队检修工晋志红,历经磨难仍坚持奉献的帘子布公司原丝三厂分选工段选别工姚春娥等10人获得爱心奖。张永超、路心静、王照祥、肖闯、杨继红、王栋栋、詹锦旗、梁坤奇、郭彦涛以及模范夫妻王延帅和王香荣等11人获得暖心奖。

“寻找平煤神马好人”评选活动由平煤神马集团党委宣传部、集团团委等共同举办,旨在形成讲正气、树新风、促和谐的文明风尚,营造学好人、做好人的浓厚氛围。

看望父亲捡个钱包交给社区找到失主

□记者 李霞

本报讯 装有1000多元现金和各种证件的钱包不小心弄丢了,好心人捡到后交给社区,最后钱包完璧归赵。昨天,失主王兰化满怀感激地向本报反映了此事。

王兰化今年50岁,家住新华区西市场街道三七街社区三环佳苑小区。4月6日下午3点多,她在社区居民健身小广场健身时,不小心将钱包弄丢了。钱包内有身份证、银行卡、钥匙、公交卡等物,还有1000多元现金。正当她着急之际,当天下午6点多,社区工作人员曲云英和志愿者张启明将钱包送到了她家中。

张启明告诉记者,当天下午3点多,他在社区居民活动室看报时,一名自称李升的中年男子进来说他在社区居民健身小广场捡到一个钱包,让帮助找失主。随后,张启明和社区工作人员宋晓丽、曲云英等人四处打听,还张贴了失物认领启事,可一直没人来认领。后来,曲云英反复翻看钱包内的身份证,觉得相貌有些熟悉,就查找社区居民档案,找到了失主王兰化。

昨天下午,记者与李升取得联系。他说,父亲也在三七街社区住,当天他是去看望父亲,捡到钱包后就在原地等,没见失主来,就交到了社区。



泡桐花开满眼紫

昨天早晨,市区湛北路东段神马体育场内泡桐花竞相开放,把整个体育场都染成了紫色,花香浓郁,让晨练的市民身心愉悦。 本报记者 禹舸 摄

去年下半年自考毕业证开始发放

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办获悉,去年下半年办理自考毕业手续的考生可于4月9日至11日到各县(市、区)招办领取自考毕业证。

按照规定,领取毕业证书时,考生须携带准考证或身份证原件交由工作人员审验。领

到毕业证书后,请考生检查毕业证书和毕业生登记表印章是否齐全,身份证号、姓名、性别与本人身份证件是否一致,如有疑问请及时向工作人员反馈。如需代领,需要考生出具委托证明。根据教育部有关规定,毕业证书及毕业生登记表一旦遗失,不补原件,只出具相关证明。请考生妥善保管。

■追踪报道

失联战友师自岭已找到

□记者 王春霞

本报讯 受重庆一位战友委托,市民商东坤求助晚报,寻找失联40余年的战友师自岭和张景坤。4月3日晚报报道此事后,师自岭主动与晚报联系,称已经与商东坤取得联系。

师自岭从我市粮食系统退休后,最近几年在延安生活。晚报报道之后,他的亲友看到

了报道,将此事告诉了他。他当即与晚报联系,询问战友的联系方式。记者随后将商东坤的联系方式告知他,当晚他给记者发来短信:“谢谢,我已经和战友联系上。”商东坤寻找的另一名战友张景坤,目前还没消息。张景坤曾在平煤神马集团铁运处工作,如有知情者欲提供线索,可拨打晚报热线4940000。